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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao décimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara Silva para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 07/05/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 109/2018 – responde o 
Pedido de Informação Nº 2/2018 de autoria da Bancada do PP; Ofício GB Nº 
128/2018 – encaminha para análise e votação os Projetos de Lei Nº 30/2018, Nº 
31/2018, Nº 32/2018 e Nº 33/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 30/2018 – 
Suplementa Rubricas da vigente Lei Orçamentária e dá outras providências; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 31/2018 – Suplementa Rubricas da vigente Lei 
Orçamentária e dá outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
32/2018 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o 
BADESUL DESENVOLVIMENTO S.A. – Agência de Fomento/RS, e dá outras 
providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 33/2018 – institui e disciplina o 
Programa de Pavimentação Comunitária – PPC do Município de Terra de Areia e 
dá outras providências; Comunicado Nº CM050143/2018 - liberação de recursos 
financeiros para execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 3/2018 – altera o nome da 
Rua Arroio Bonito para Rua Antônio Alves Fernandes; Requerimento Nº 13/2018 – 
consigna voto de pesar pelo falecimento de Abel José da Cunha; Ofício 
proveniente do CTG Porteira do Litoral – informa que no período de 30 de maio a 
03 de junho de 2018, será realizado o 37º Rodeio Crioulo Interestadual de Terra 
de Areia que acontecerá nas dependências do parque de eventos do CTG 
Porteira do Litoral; Requerimento Nº 11/2018 de autoria das Bancadas do PMDB e 
PP – requerem que seja criada uma Comissão Especial para examinar a 
reformulação da Lei Orgânica Municipal; Solicitação de autoria do Senhor 
Presidente Diogo Souza – solicita aos Líderes de ambas as Bancadas que 
indiquem seus membros para compor a Comissão Especial. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP – Maicon 
Gonçalves: Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores, 
e toda a população presente, fez agradecimentos ao Presidente da Comissão 
Temporária Especial de Segurança Pública Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt 
pela reunião de extrema importância realizada neste Legislativo com os 
representantes da Brigada Militar, Corpo de Bombeiros e Conselho Tutelar 
visando combater a drogadição no município especialmente na Praça José Ferrari 
que traz perigos aos munícipes salientando que esta é uma reivindicação do povo 
e que como Vereador está atento as suas reivindicações, em nome de toda a 
Bancada do PP parabenizou todas as mães pela passagem do Dia das Mães 
falando da importância de cada uma delas e o quanto merecem e devem ser 
valorizadas, ressaltou a liberação de uma emenda pleiteada através do Deputado 
Federal José Otávio Germano – PP para dar continuidade à pavimentação  
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asfáltica da Rua Treze de Abril no trecho aos fundos do conhecido “Zépo” que 
brevemente estará sendo iniciada. Líder da Bancada do PMDB – Manoel 
Andrade: Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores e a 
população presente, falou sobre o quanto as mães são especiais e o quanto 
merecem ser homenageadas todos os dias parabenizando-as pela passagem do 
Dia das Mães, frisou a reunião ocorrida nesta Casa através da Comissão 
Temporária Especial de Segurança Pública com os representantes da Brigada 
Militar, Corpo de Bombeiros e Conselho Tutelar onde puderam debater sobre 
assuntos importantes e de extrema relevância para melhoria da segurança no 
município, pedindo a Deus que ilumine a mente dos responsáveis para realizarem 
um bom trabalho. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Solicitação de 
autoria do Senhor Presidente Diogo Souza. De acordo com a Solicitação, 
respeitando a proporcionalidade Partidária, o Senhor Presidente solicita ao Líder 
da Bancada do PMDB que indique três nomes, onde o Vereador Manoel Andrade 
indicou: Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt - PMDB, Vereador Edison Gonsalves 
- PMDB e Vereador Manoel Andrade - PMDB. Em seguida o Senhor Presidente 
solicita ao Líder da Bancada do PP que indique dois nomes, onde o Vereador 
Maicon Gonçalves indicou: Vereador Maicon Gonçalves - PP e Vereador Márcio 
Ferrari – PP. Requerimento Nº 12/2018. O Senhor Presidente colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – 
PMDB; Edison Gonsalves – PMDB; Julio Witt – PP. Não havendo outro Vereador 
que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 21 de maio de 2018. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

 


